

朝阳(一期)、所城街区房屋搬迁补偿方案出炉

被搬迁房屋币补每平方米14111元

本报9月17日讯(记者 钟建军 通讯员 记者 钟建军 通讯员 张昌宏) 9月16日下午,北部滨海开发建设指挥部在烟台1861广告创意产业园召开了朝阳(一期)、所城历史文化街区住宅房屋搬迁补偿方案新闻发布会,北部滨海开发建设指挥部向阳分指挥部常务副指挥长、向阳街道党工委书记李宝军同志发布了《协议搬迁补偿方案》及工作安排。

会上,李宝军对《朝阳(一期)、所城历史文化街区住宅房屋搬迁补偿方案》进行了公布、解读,重点对市民群众关心的搬迁范围、网格划分、补偿方式、补偿标准、签约奖励期限、安置房源、相关费用结算以及特殊情况如何处理等问题,进行了详细说明。

本次搬迁根据历史文化街区实际情况,按大区域规划定位,原则上以一个独立院落或独栋建筑为一个网格划分搬迁单元,在尊重被搬迁人意愿的基础上,采用平等协商签订《补偿协议》的方式进行搬迁补偿安置,即每一网格区域内的被搬迁人签约率和在搬迁期内的交房率均达到100%,则该网格区域内被搬迁人签订的《补偿协议》正式生效,对网格区域内的被搬迁人按《补偿协议》实施补偿安置,如网格区域内的签约率和搬迁期满前的交房率任一项未达到100%,则该网格区域内《补偿协议》不生效,该网格区域内的住



朝阳街区的烟台邮政局旧址。本报记者 钟建军 摄

宅房屋不实施搬迁补偿。

被搬迁人可以自行选择货币补偿或产权调换补偿方式。房屋建筑面积低于45m²且仅有一套住房的被搬迁人(简称“房困户”)经本人申请,符合解困条件的,按45m²解困。指挥部将按照《协议搬迁补偿方案》给予被搬迁人房产主体价值、搬迁费、临时安置费、附属设施及装修补偿,对于网格区域内《补偿协议》在规定签约奖励期限内正式生效的被搬迁人,还将给予一定奖励费。货币补偿额=房产证建筑面积(“房困户”按照45m²计算)×房屋主体评估单价+搬迁费+奖励费+3个月临时安置费+附属设施(包括燃气、固定电话、有线电视、小棚等)及装修等补偿。

朝阳(一期)、所城街区的被搬迁房屋主体货币补偿价格,经

房地产评估机构按有关规定评估房屋主体均价为14111元/m²。

从前期入户评估调查的情况看,大多数被搬迁人选择产权调换补偿方式。产权调换的安置房房源有两处,一处位于红旗中路以北,胜利南路以西地块;另一处位于峰山水库以北,胜利南路隧道口以南周边地块,该地块将配置最优质的教育和医疗资源,具体户型、面积以最终批准的规划方案为准,并另行公布。安置房等价值调换面积为分户评估报告确定的被搬迁房屋主体补偿金额÷选定的安置房屋楼层投资优惠单价,被搬迁人可以在此基础上按楼层投资优惠价格另外投资购买15m²,但超出“等价值调换面积+15m²”的部分,被搬迁人要按市场优惠价格投资购买。

头条链接

一次性结清所有搬迁补偿费

据了解,安置房为初装修房屋,标准为200元/m²。

红旗中路以北,胜利南路以西地块,安置房投资优惠均价10375元/m²,市场优惠均价10875元/m²。峰山水库以北,胜利南路隧道口以南周边地块,将配置最优质的教育和医疗资源,安置房投资优惠均价7315元/m²,市场优惠均价7815元/m²。

搬迁费:每户1200元(每个房产证为一户,不含共有权证),需要周转过渡的,被搬迁人可享受两次搬迁费。

临时安置费:被搬迁人过渡安置(搬迁)期间,按规定支付给被搬迁人临时安置费,由被搬迁人自行搬迁。被搬迁人房屋建筑面积小于45m²的,按45m²计发。(1)选择货币补偿的,支付给被搬迁人3个月的临时安置费,发放标准按被搬迁房屋房产证建筑面积每月20元/m²计发。(2)选择产权调换的,临时安置费自搬迁交房之日起按被搬迁房屋房产证建筑面积每月20元/m²计发,发至回迁安置通知发布之日再延四个月止。在搬家交房时暂付一年,之后按年度支付;超过24个月,临时安置费按每月40元/m²计发,回迁安置时一并结算付清。

费用结算:选择货币补偿的被搬迁人,《补偿协议》生效后,依约一次性结清所有搬迁补偿费。选择产权调换的被搬迁人,《补偿协议》生效后,依约一次性结清搬迁费、临时安置费、附属设施及装修补偿款等费用。被搬迁人所选安置房屋增加面积的投资,待所选安置房屋办理回迁手续时,按多退少补的原则一次性结清。

搬迁、补偿的具体流程

被搬迁人持房产证、土地证、产权人身份证原件、分户评估表等到对应的审签室签订《补偿协议》。

被搬迁人自行结清水、电、暖、燃气等相关费用,并在通知的搬迁期限内将被搬迁房屋腾空,签订《交房验收单》。

网格内协议签约、交房率均达到100%,《房屋搬迁补偿协议》生效,被搬迁人将产权证、房改表及土地使用证等证件原件交审签室工作人员。

《补偿协议》生效次日,被搬迁人持相关证件按通知要求的时间到指定地点抽取选房顺序号。

审签室工作人员将搬迁补偿档案移交财政部门。

财政部门审核通过后,按协议约定向被搬迁人支付补偿款。

烟台大悦城又添新景点

可口可乐口袋公园落成

2017年9月16日中午11点,可口可乐口袋公园在烟台大悦城正式落成。中粮置地烟台公司总经理、烟台大悦城总经理柴晶先生,中粮可口可乐饮料(山东)有限公司总经理郑坚先生为口袋公园揭幕。

可口可乐口袋公园是中粮可口可乐饮料(山东)有限公司与烟台大悦城联合打造的一处主题式娱乐公园,是购物中心与品牌厂商合作的全新探索。而可口可乐作为全球知名饮料品牌,既拥有诸多明星资源,又常常推出许多让人意想不到的新奇玩法,更不用说“可口可乐”四个字就是一个自带流量的超级IP。这次大悦城与可口可乐的联手可谓是强强联合。

现如今,新一代年轻消费者的消费需求已经发生转变,如何满足新一代消费者个性化、体验式和高品质的购物体验,便成为了商家和品牌厂商的新课题。而大悦城和可口可乐在这方面一直都是行业内的领先者。

烟台大悦城自从入驻烟台以来,切合城市特色,打造滨海主题购物中心,引入诸多一线潮流品牌,积极探索打造多元化、立体化的体验式购物中心,已然成为烟台的城市潮流风向标。而可口可乐作为全球知名品牌,也一直努力满足新一代消费者个性化、高品质的消费需求,先后推出了“个性瓶”、“密语瓶”等产品,深受消费者

喜爱。而此次烟台大悦城与可口可乐的强强联手更是打造了“场景购物”的新典范。

记者在活动现场看到,主办方巧妙地将经典品牌元素与当下的流行时尚结合在了一起。现场既有鹿晗粉丝最爱的网红——“鹿角邮筒”;又有能满足亲子互动需求的涂色体验、弧形瓶彩绘体验;还有年轻人喜爱的竞速赛车游戏;更有老少皆宜的抓娃娃机、饮料加油站等项目。而最值得一提的,则是主办方还在口袋公园里设置了一处迷你的可口可乐博物馆,展出来自国内外的可口可乐周边产品及各种限量珍藏版的纪念瓶。除了以上项目之外,现场还有各种定制产品出售,极大地满足了消费者个性化的消费需求。

为配合可口可乐口袋公园揭幕,在烟台大悦城7楼“爱悦湾”还举行了年轻人最为热衷的“口袋集市”,集市现场主打“乐活”概念,现场售卖各种生活小物、手工艺品、创意产品等。参与集市的商家表示,“乐活”这一生活概念虽然在时下比较小众,但是在众多一线城市已经成为潮流,这代表了未来的消费趋势,希望今后能有更多的机会向市民展示。

据悉,可口可乐口袋公园落成以后还将不定期地推出各种互动体验活动,届时将有更多好玩、有趣的活动丰富烟台市民的休闲娱乐生活。



16日,一位母亲带着孩子在可口可乐口袋公园画画。本报记者 杜晓丹 摄

可口可乐口袋公园位于烟台大悦城7楼,是由一个个不同的“口袋”组成的一个综合性休闲娱乐互动体验区。在这里,既可以K歌打游戏,又可以体验涂鸦彩绘,还可以抓娃娃、打印个性瓶标,如果你是个文化人,在这里还有mini版的可口可乐博物馆供大家参观游览。

精彩抢先看:每个周末可订制专属易拉罐

在可口可乐公园有咪哒欢唱机,新手微信关注公众号即可

免费享受到二人欢唱的畅快;指定区域消费满30元即可免费体验极速赛车一次;在可口可乐加油站你可以自助购买到乔雅咖啡和可口可乐系列产品。

可口可乐口袋公园周末为众多可口可乐粉丝送出精美纪念品,可口可乐鹿角伞,股神巴菲特的自传以及樱桃可乐纪念罐,好多都是第一次呈现在公众面前,每个周末都会在7楼纪念品区为您订制专属的易拉罐,可以把祝福的话语传递给亲朋好友。



市民在可口可乐口袋公园休息聊聊。